

29 липня 2012 року, поблизу джерела в урочищі Замкова гора вперше у Кузнецовську та Володимирецькому районі пройшли змагання зі стендової стрільби серед мисливців, власників мисливської гладкоствольної зброї, членів первинних мисливських колективів Володимирецької районної організації УТМР.

Участь у змаганнях взяли 15 команд (по три чоловіки в кожній), представники різних населених пунктів: Мульчиці, Хіночі, Більська Воля, Красносілля, Полиці, Кузнецовськ, Володимирець, Ромейки, Балаховичі.

Реєстрація учасників змагань, жеребкування та ознайомлення з технікою безпеки розпочались близько восьмої години ранку. А вже о десятій змагання урочисто відкрив голова Кузнецовського первинного колективу №1 Володимирецької районної організації УТМР **Дмитро Ющук**, який зазначив, що подібні змагання на терені нашої області проводяться вперше і виразив сподівання, що такі міроприємства з часом стануть ще однією доброю мисливською традицією.

Далі слово надали **голові Володимирецької районної організації УТМР Михайлу Бурмі**, який розповів про історію створення УТМР, оголосив список призів, які чекають на переможців, та зазначив, що подібні змагання дають усім мисливцям чудову нагоду показати, хто на що здатний.

Звертаючись до членів товариства, **голова Володимирецької районної ради Василь Ковенько** наголосив на тому, що подібні змагання є для мисливців не лише нагодою позмагатись, а й просто приємно поспілкуватись та поділитись досвідом.

Головний мисливствознавець **Володимирецького району Сергій Бачинський** зазначив: "Я хотів би привітати всіх з цим чудовим днем, і нагадати про те, що мисливство – це не просто похід в ліс за м'ясом, це ще й чудові, цікаві мисливські традиції, які варто не забувати, а відроджувати!".

У результаті запеклої боротьби **III місце виборола команда Мульчиць**, отримавши

Змагались мисливці району та Кузнецовська

Автор Administrator

Вівторок, 31 липня 2012, 12:07 - Останнє оновлення Середа, 03 жовтня 2012, 09:41

призи – кубок, грамоту та три пачки патронів;

II місце

і призи – кубок, грамоту та сертифікат на отримання в сезон полювання 2012 року ліцензії на козулю за державною вартістю, виборола

команда Більської Волі

.

A

головні призи (кубок, грамоту та сертифікат на отримання в сезон полювання 2012 року ліцензії на кабана за державною вартістю) та

I місце виборола команда Хіноч.

Кращий особистий результат показав Павлусь В.М. (представник команди Більської Волі), отримавши почесне звання

кращого стрільця Володимирецької районної організації УТМР 2012 року та приз – сертифікат на отримання в сезон полювання 2012 року ліцензії на пернату дичину.

Дмитро ТЕТЕНЄВ.

http://34400.net/news/vpershe_u_misti_projshli_zmagannja_iz_stendovoji_strilbi_sered_misliv_civ/2012-07-30-1102